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シャンプー頻度の低下は在宅勤務による整髪頻度や、汗・汚れへの意識変化が原因！？
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コロナ禍で在宅勤務の頻度が増え、多くの人の身だしなみ意識が変化しています。実際、汗や
ニオイに対して気を付ける必要がないと感じ、入浴、着替え、化粧行動などの生活習慣に変化が
みられます。
マンダムでは35~49歳の男性を対象に、在宅勤務前後のニオイとシャンプー行動に関する意

識・実態調査を実施しましたので、ご報告します。

株式会社マンダム
2021年6月15日～在宅勤務を行うミドル男性のシャンプーに対する意識調査～

在宅勤務でシャンプー頻度が下がった男性は4分の1以上存在！
シャンプー頻度の低下はニオイと脂・べたつきの原因に！？

【調査方法】インターネットリサーチ 【調査時期】2021年2月実施
【調査対象】35～49歳 男性 331名

■シャンプー頻度、シャンプー徹底度合いが減少した人は27.2%存在！
Q. あなたは在宅勤務前よりも、シャンプーの頻度が下がったり、ささっと済ませるようになったと思いますか？
（N=331/SA）

在宅勤務前に比べると、シャンプー
頻度が減少したりシャンプーの徹底
度合いが低下しているという人が
27.2%いました。

■シャンプー頻度、徹底度合いが減るとニオイだけでなく、脂やべたつきが気になる！
Q. シャンプーの頻度、徹底度合いが減ったことで、気になる事はありますか？
（N=90 シャンプーの頻度、徹底度合いが減ったと回答された方/MA）

シャンプー頻度や徹底度合いの
減少により、頭皮のニオイ、枕カ
バーのニオイが気になる、さらに
家族にニオイを気にされる人がい
ることがわかりました。
また、ニオイだけでなく、髪が脂っ
ぽく感じたり、頭皮のべたつきまで
気になる人がいます。

ずっと家にいるのでそんなに
汚れていないと思うから

整髪料の使用量が減ったから整髪頻度が減ったから

ずっと家にいるので汗を
かかないと思うから

本件に関する報道関係者様からのお問合せ先： 株式会社マンダム 広報部
大阪本社：尾形、奥 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5048

青山オフィス：萩原・木村・佐藤・上水(あげみず) TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486
E-mail press@mandom.com



40代からの頭皮脂・ニオイ対策を！
ミドル男性特有のしつこいニオイ脂をズッポリ落とす。
ルシード 薬用スカルプデオシャンプー (医薬部外品)
（販売名：薬用スカルプデオシャンプーS）

450ml／1450円（税込 1595円） 価格は希望小売価格です。

3種の洗浄成分を配合したディープクレンジング処方で毛穴に詰まった
蓄積アブラ（脂栓）まで除去。

【頭皮脂モデル】

ヤング男性

ミドル男性

【ニオイの原因となるミドル男性の頭皮脂の特徴】

ニオイを蓄積する頭皮脂

●ニオイは皮脂に蓄積されやすい
●加齢とともに頭皮脂は硬くなり、落ちにくくなる

ニオイケアするには硬い頭皮脂まで洗浄できるシャンプーが必要

ミドル男性の頭のニオイは落ちにくい

在宅勤務でも、気を付けたい頭皮のニオイと脂。
ミドル世代の男性が特に気を付けたいニオイとその対処は？

ミドル男性は頭部からミドル脂臭という使い古したアブラのようなニオイを発生することが
わかっています。さらに硬い頭皮脂がニオイを蓄積し、ニオイが落ちにくい状態になってます。

【ミドル脂臭と頭皮脂】

※頭皮脂モデルは20代、40代の平均的
な皮脂組成を元にしたイメージです
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